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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 71 стор., 25 рис., 16 табл., 15 

джерел. 

ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ТРАНСМІСІЯ, ЗЧЕПЛЕННЯ, КРУТНИЙ 

МОМЕНТ, ВЕДЕНИЙ ДИСК, НАТИСКНИЙ ДИСК, ДОРОЖНЬО-

ТРАНСПОРТНА ПРИГОДА 

Мета роботи – проектування механізму зчеплення автомобіля категорії 

М1та аналіз методу розрахунку ДТП. 

Об'єкт роботи – транспортний засіб категорії М1. 

Предмет роботи – розрахунок зчеплення транспортного засобу та 

дослідження методу розрахунку ДТП 

У процесі виконання роботи було здійснено аналіз конструкцій 

транспортних засобів категорії М1. Особлива увага приділялася конструкції 

механізму зчеплення та його приводу. Проаналізувавши переваги та недоліки 

існуючих конструкцій, було розроблено зчеплення транспортного засобу категорії 

М1, яка відповідає вимогам надійності та працездатності, має добрі технологічні і 

експлуатаційні показники. Також було проведено аналіз методу розрахунку ДТП.  

Результати кваліфікаційної роботи бакалавра можуть бути використані при 

проектуванні трансмісій та робочих гальмових систем легкових автомобілів або 

модернізації вже існуючих. 
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ВСТУП 

 

 

Автомобільний транспорт з кожним роком набирає більшого 

розповсюдження у всіх галузях людської діяльності. На сьогодні важко знайти 

сферу діяльності людини, у якій автомобільний транспорт не застосовується для 

перевезення вантажів або пасажирів, виконання роботи.  

Протягом усього розвитку автомобільного транспорту кількість потерпілих 

в ДТП постійно зростала і на початку ХХІ століття досягла катастрофічної 

величини. За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВОЗ) у 

Європейському регіоні, до якого належить 49 країн, щорічно в ДТП гине біля 120 

тис. чоловік, 2,4 млн. чоловік отримують поранення. Збитки від ДТП можуть 

досягати 1-3% валового внутрішнього продукту країн. Дорожньо-транспортний 

травматизм є основною причиною загибелі людей у віці 5-29 років.  

Методи виробництва, найбільш характерні для сучасного 

автомобілебудування, вимагають високої технологічності конструкції вузла, 

ретельно продуманої системи посадок і допусків на виготовлення деталей, 

докладної розробки технічних умов на виготовлення, контролю виготовлення 

деталей і складання вузла в цілому. 

Беручи до уваги перераховані вище фактори, метою даної кваліфікаційної 

роботи бакалавра є розробка транспортного засобу категорії М1, а саме 

проектування зчеплення та дослідження методу розрахунку ДТП. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. В ході виконання кваліфікаційної роботи бакалавра було 

детально проаналізовано тягово-швидкісні параметри транспортного 

засобу категорії М1.  

2. В результаті розрахунків було визначено всі необхідні 

параметри і побудовано складальне креслення зчеплення транспортного 

засобу категорії М1 

3.  Розроблено технологічний процес виготовлення маточини 

веденого диску зчеплення.  

4. Для випадків ДТП проведений аналіз методу розрахунку наїзду 

автомобіля на пішохода.  

5. Зроблений аналіз з охорони праці на виробництві деталей до 

автомобілів. 

6. У підсумку були проведені розрахунки економічного ефекту від 

проектування удосконаленої конструкції зчеплення, які показали, що 

термін виконання розробки складає два місяці та 20 днів при вартості 

розробки 83433 грн. коли коефіцієнт трудомісткості робіт для 

складального креслення по групі новизни 1 і групі складності Б, 

дорівнює 1,5. 
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